



編者的話

林秀芳 執行編輯

近年多了信徒傾向選擇以「獨行俠」模式上工場，或直接由教會差派，不加入任何差會，究竟三種差派模式有何分別？選擇時需要考慮甚麼因素？長遠而言，上述不同差派模式對宣教士個人及家庭、差派教會、宣教工場及事工的發展，以至宣教的承傳方面有何影響？本期我們邀請了前「大使命中心」執行編輯陳惠雪姊妹、基督教宣道會沙田堂朱京華牧師、本會總幹事吳金煌牧師、本會退休宣教士朱秀卿師母及現任信徒宣教士簡家傑弟兄等，從不同角度分享宣教士、教會與差會在現代如何協作，共同承擔普世宣教的大使命。◆

今日的差會與宣教

—— 陳惠雪 基督教宣道會康怡堂會友

今日的大環境

今日硝煙處處，可見的緬北戰鬥、俄烏戰爭、以巴衝突、恐怖襲擊、種族仇視、示威騷亂，難民流離失所，極待救援；這些現象很多都出現在未聞福音且抗拒福音的種族之間。

與此同時，極端的天氣導致農作物失收，暴雨肆虐，淹水地區斷水缺糧，居民哀嚎。而全球人口每年遞增，不單爭奪米糧，也爭奪就業、教育等資源，這樣的困境罄竹難書。

另一方面，創啟地區、抗拒福音的人口也在增多；無論是穆斯林、印度教徒還是無神論者，都大聲反對基督信仰。身為基督徒，我們如何面對這樣的大環境？如何把我們所得的祝福延伸至這些群體身上？如何鋪展這延福之途呢？差會是一個有組織的機構，由她來推動，鼓勵參與，會更見果效。